
 

Eurobarometar: Pet poučaka europskog
istraživanja
 

Europljani žele zajednička rješenja za suvremene probleme, otkrivaju rezultati
istraživanja Eurobarometra iz ožujka 2017.
 
Više o pet bitnih poučaka istraživanja u nastavku teksta: 
 
Europljani žele da EU nađe rješenja 
 
Većina ispitanika smatra da u cijelom rasponu tema, od sigurnosti i migracija do ekonomije i
socijalne politike, Europa može i treba učiniti više kako bi riješila probleme. U usporedbi s
prošlom godinom, udio ispitanika koji smatra da EU ne čini dovoljno na područjima kao što su
terorizam, sigurnost, migracije, porezne prijevare i tržište rada, pada. To može biti odraz brojnih
mjera koje se provode na EU razini. Za više podataka, provjerite u infografici.
 
Privrženost EU-u raste, ali značajne razlike postoje između država članica
 
Europljani su općenito u prosijeku pozitivniji o EU-u, s 57 posto ispitanika koji smatra da je
članstvo u Uniji dobra stvar za zemlju, što je rast od četiri posto od rujna 2016. Mišljenja se
razlikuju u zemljama - samo trećina Čeha, Grka, Talijana i Hrvata dijeli to mišljenje.
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Ukupno 56 posto ispitanika u EU-u kaže kako su privrženi Uniji, što je pet posto više od
studenog prošle godine. To je još uvijek niže u usporedbi s koji su privrženi svom gradu (87%),
regiji (87%) ili zemlji (91%).
 
Interes za politiku EU-a raste...
 
Sve više građana obraća pozornost na politiku EU-a, s 56 posto ispitanika koji kaže da ih
zanimaju EU odnosi, u usporedbi s 54 posto u rujnu 2015. Sada 43 posto ispitanika kaže da se
njihov glas čuje u EU-u, što je rast od šest posto od rujna. Međutim, više ljudi (53%) smatra da
se njihov glas ne čuje na EU razini. Na nenacionalnoj razini malo je bolje - 63 posto smatra da
se njihov glas čuje u njihovoj zemlji, samo se 35 posto s tim ne slaže.
 
...ali tu su i teška pitanja...
 
Brojke otkrivaju da su ljudi nezadovoljni s demokracijom u EU-u, s 43 posto ispitanika koji kažu
da su zadovoljni, a 47 posto nezadovoljnih. Rezultati se razlikuju po zemljama, sa samo 20
posto Grka zadovoljnih stanjem. Europljani su također zabrinuti zbog društvenih nejednakosti.
 
Ukupno, mnogi smatraju da se EU kreće u krivom smjeru, iako pada broj ispitanika koji se tako
osjećaju (od 54 posto u rujnu 2016. do 50 posto u ožujku 2017.).
 
...te ideja o Europi koja se kreće različitim brzinama
 
U raspravi o budućnosti Europe sve je popularnija ideja da neke zemlje trebaju imati zeleno
svjetlo da ubrzaju političke mjere i da ne moraju čekati zajedničku odluku svih 28 država članica
- čak 49 posto ispitanika slaže se s takvim pristupom. Udio ljudi koji kažu da svi moraju djelovati
zajedno pao je s 48 na 41 posto. Mišljenja su različita od države do države, tako da rasprava o
ovome nije gotova.
 
Top vijest je osvježena najnovijim priopćenjem za javnost koje govori o novom istraživanju
naručenom od strane Europskog parlamenta.
 
Daljnje informacije
Povjerenje javnosti u EU i u Europski parlament i dalje raste
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http://www.europarl.europa.eu/news/hr/headlines/priorities/20170904TST83006
http://www.europarl.europa.eu/news/hr/headlines/priorities/20170904TST83006/20171017IPR86224/povjerenje-javnosti-u-eu-i-u-europski-parlament-i-dalje-raste
http://www.europarl.europa.eu/news/hr/headlines/priorities/20170904TST83006/20171017IPR86224/povjerenje-javnosti-u-eu-i-u-europski-parlament-i-dalje-raste

